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DEPOZIŢIE

cu privire la subiectul audierii publice din data de 03.11.2011 cu tema

„Soluţii pentru o procedură transparentă în alocarea finanţărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Sighişoara”

Lansarea, pentru prima dată la nivelul municipiului Sighişoara, în audiere publică a unei teme centrată pe transparenţă în cheltuirea banului public, este în opinia noastră un semnal puternic în privinţa maturizării atât a organizaţiilor nonguvernamentale cât şi a autorităţilor publice.

Modalitatea de acordare a finanţărilor nerambursabile, de la Bugetul local Sighişoara, pentru activităţi nonprofit de interes general, concepută de iniţiatorii audierii publice o considerăm utilă şi echitabilă, în acord cu principiile europene. Pentru aceste considerente Asociaţia Agenda 2009 Mureş susţine acest demers.

În completarea celor propuse de iniţiatori dorim să supunem atenţiei celor prezenţi şi comisiei de experţi necesitatea reglementării şi a unei modalităţi eficiente de diseminare a informaţiilor cu privire la fondurile alocate pin procedura stabilită de Legea 350/2005.

Suntem convinşi, că o participare a unui număr cât mai mare de organizaţii nonguvernamentale, la concursul de proiecte pentru accesarea finanţărilor nerambursabile de la Bugetul local Sighişoara pentru activităţi nonprofit de interes general, va fi de natură a crea un cadru competiţional şi de ce nu concurenţial. Acest aspect va asigura implementarea în municipiul Sighişoara a unor proiecte viabile şi în interesul colectivităţii locale, şi implicit înlăturarea proiectelor care nu sunt utile municipiului Sighişoara.

Felicitând iniţiatorii acestei audieri publice ne exprimăm speranţa că această metodă de colectare a părerilor şi opiniilor colectivităţii va fi utilizată din ce în ce mai des în procesul decizional la nivelul municipiului Sighişoara.  
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