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Depozitie în ceea ce priveşte tema audierii publice din data de 03.11.2011 „Solutii pentru o procedura transparenta în alocarea finantarilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Sighisoara”
Cooperarea cu autorităţile locale reprezintă o prioritate pentru agenda organizaţiilor neguvernamentale, atât la nivel local (în termeni de activităţi comune), cât şi naţional (în termeni de stabilire a cadrului efectiv pentru dialog şi parteneriat la nivel local), din păcate cooperarea pentru autorităţile locale Sighişorene nu este, aparent, deloc o prioritate. 
Obstacolele principale în calea dezvoltării unor relaţii consistente între autorităţile locale şi organizaţiile neguvernamentale sunt determinate de trei factori.

Mai întâi, trebuie remarcat că rolul ONG-lor nu este cunoscut de aleşii locali. În general, ONG-le sunt sprijinite numai dacă activităţile lor se integrează în strategiile de dezvoltare locală, rareori elaborate prin consultarea lor. 
În al doilea rând, din cauza procesului lent de descentralizare, autorităţile locale au puteri şi fonduri limitate. 
În al treilea rând, se constată un nivel scăzut de dezvoltare a abilităţilor personalului de la nivelul administraţiei locale, care este expus într-o măsură mai mică la noi modalităţi de gândire şi organizare a muncii comparativ cu cel al ONG-lor. 
 Managementul ONG-urilor este considerat de bună calitate de către autorităţile publice datorită capacităţii organizaţiilor neguvernamentale de a se adapta uşor problemelor care apar, flexibilitaţii, lipsei constrângerilor, dar dacă în ce priveşte managementul ONG-urilor nu am întâlnit critici multe din partea administraţiei, nu acelaşi lucru îl putem afirma despre managementul instituţiilor publice. Principala critică este legată de lipsa transparenţei în procedurile administraţiei: informaţia circulă greu de la Administraţia Publică Locală către ONG-uri, nu sunt stabilite criterii clare de evaluare a proiectelor depuse, nu există o consultare reală a ONG-urilor pentru stabilirea strategiilor de dezvoltare în domeniul serviciilor sociale şi a bugetelor.
În ceea ce priveşte consultarea ONG-urilor la elaborarea strategiilor şi bugetelor locale în domeniul asistenţei sociale, datele cercetării indică o participare slabă a organizaţiilor neguvernamentale la elaborarea strategiilor şi foarte slabă, adesea nulă, la definitivarea bugetului alocat serviciilor sociale ceea ce este cazul şi în localitatea noastră. 
Conform cu experienţele din alte ţări UE, unde instituţiile publice nu furnizează servicii sociale sau le furnizează numai pe acelea unde piaţa nu are capacitatea să le facă, şi în România va trebui să se meargă pe o descentralizare mai accentuată a ofertei de servicii, respectiv pe desfiinţarea centrelor rezidenţiale mari şi finanţarea unităţilor de prestări servicii mici, care au posibilitatea să atragă şi alte surse de finanţare. Tendinţa va fi de descentralizare administrativă şi financiară, trecându-se de la un stat paternalist la unul liberal, administraţiei publice revenindu-i mai mult o activitate de management a furnizării de servicii sociale. 
Sugestiile noastre pentru a spori viteza pe drumul trasat de Uniunea Europeană:
· Crearea unor comisii consultative între reprezentanţii Administraţiei Publice Locale şi ONG-uri în domenii specifice de politici publice este o soluţie de perspectivă în care este importantă o implicare intensă a fundaţiilor. Implicarea Fundaţiei în domenii diferite de politici publice poate duce la creşterea transparenţei în luarea deciziilor publice şi la o mai bună implicare a cetăţenilor în guvernarea locală;
· Promovarea conceptului de Social Corporate Responsability (Responsabilitate Social Corporatistă) în rândul companiilor.
Prestaţiile şi serviciile sociale, privite ca marfă, constituie obiectul de activitate al instituţiilor de asistenţă socială. Firma produce direct sau indirect servicii sociale (servicii de îngrijire social-medicală şi servicii de asistenţă socială) – în acest context, ea trebuie privită ca parte din sistemul naţional de asistenţă socială şi trebuie susţinută ca atare. Este important ca reprezentanţii Administraţiei Publice Locale să înceapă să cunoască şi să dea importanţă ONG-urilor şi activităţilor acestora pentru a arăta populaţiei că nu doar trăiesc pe spatele contribuabililor ci şi investesc în serviciile de asistenţă socială care sunt inima unei localităţi. Când inima localităţii nu bate pentru ceea ce trebuie sau se luptă doar să supravieţuiască se ajunge la boli şi stări de slăbiciune care afectează tot corpul.
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