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Către,

Comisia de Iniţiere

Subsemnata Kovacs Mihaela, in calitate de Director al Fundatiei Beraca Sighisoara, fundatie care activeaza in domeniul prevenirii si combaterii violentei in familie, prin prezenta dorim sa venim in intampinarea initiativei  Comisiei de initiere de a  dezbate printr-o audiere publica tema ,,Soluţii pentru o procedură transparentă în alocarea finanţărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Sighişoara”,

In calitate de  furnizor privat de servicii sociale in Sighisoara si in satele din imprejurimi, servicii sustinute in mare parte din donatii externe si proiecte de finantare nerambursabile, consideram vitala sustinerea financiara a unor servicii sociale din bugetul local. Datorita paletei largi de activitati nonprofit si a diversitatii serviciilor sociale este necesar crearea unui „sistem fairplay”, usor de accesat, care sa promoveze dezirabilul  parteneriat  public-privat.  

Ca urmare, existenta unei proceduri standardizate de atribuire a unor finantari nerambursabile de la bugetul local  este necesara pentru asigurarea egalitatii de sanse si acces a tuturor institutiilor private si propunem urmatoarele: fondurile sa fie usor de accesat, procedurile  clar definite; sa cuprinda diferite arii de lucru (social, cultural, educatie, sport etc.), iar in alocarea sumele pe diferite domenii sa se ia în considerare diversitatea serviciilor oferite si perioada, astfel incat domeniul social in care se are in vedere abordarea holistica in asistare si care deserveste un numar mare de beneficiari sa beneficieze de sume mai mari; sa existe o paleta larga de activitati finantate; pe de o parte sa promoveze oferirea unor servicii sociale noi care raspund nevoii comunitatii si pe de alta parte sa sustina serviciiile sociale existente in comunitate; procesul de acordare a finantarilor sa fie mediatizat si sa existe o comisie de evaluare mixta sa reprezinte atat sectorul public cat si cel privat in proportii egale.

Consideram aceasta initiativa ca fiind necesara deoarece rezultatul are in vedere bunastarea membrilor comunitatii locale si nu numai.

Cu stima ,

Mihaela Kovacs
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